

## 河南91家医院实现跨省直接报销

据新华社郑州8月13日电(记者李丽静)河南省目前已完成所有统筹地区与国家跨省异地就医直接结算信息系统联网对接,91家医院可实现跨省就医直接报销。

记者从河南省社会保障局获悉,河南省建立了省级跨省异地就医财政专户,作为参保地已向28个省份拨付预付

金2975万元,作为就医地已接收22个省份预付金916万元,上传异地居住备案人员信息15677条。

河南省实现跨省异地就医即时结算的91家医院中,三级医疗机构有71家,包括河南省人民医院、河南省肿瘤医院、郑州大学第一附属医院等,占全省82家三级医疗机构的86.59%。

据介绍,参保人员可以登录网址http://si.12333.gov.cn实时在线查询最新地区及定点医疗机构开通情况。

开通地区的参保人员按参保地相关规定进行跨省异地就医登记备案及就医时,可从公布的名单中选择定点医院,以便实现跨省异地就医即时结算。

# 中国反贫困斗争的伟大决战

新华社记者

2017年6月,瑞士日内瓦。联合国人权理事会第35次会议上,中国代表庄严登上发言席,代表全球140多个国家,就共同努力消除贫困发表联合声明。

这是全球与贫困斗争的历史上,中国人刻下的一座里程碑。

联合国开发计划署署长海伦·克拉克说:“中国最贫困人口脱贫规模举世瞩目,速度之快绝无仅有!”

久困于穷,冀以小康。

这是中华民族千年追求的梦想;

这是中国共产党人初心不改、前赴后继的百年拼搏;

这是党带领人民用短短30多年让7亿多人脱贫,并将在未来3年让4000多万群众走出绝对贫困的伟大决战。

“我们要立下愚公移山志,咬定目标、苦干实干,坚决打赢脱贫攻坚战,确保到2020年所有贫困地区和贫困人口一道迈入全面小康社会。”

未来1000余日,决战进入倒计时。以习近平同志为核心的党中央正在带领全

国各族人民,以非凡的意志和智慧,镌刻出中国反贫困斗争伟大决战的时代画卷。

这是中国共产党的使命,只要还有一家一户乃至一个人没有解决基本生活问题,就不能安之若素

山西吕梁,中国最贫瘠的土地之一。这里山大沟深,十年九旱,13个县(区、市)中还有10个尚未脱贫。

上世纪30年代,中国共产党晋绥抗日根据地在此创立。

穿越时空80载,几位当年参加对敌斗争的老战士清晰见证,从反侵略、大生产、闹土改,到如今的脱贫攻坚,党带领人民谋幸福脚步从未停歇。

2017年6月21日,习近平总书记风尘仆仆来到他们中间。此时,中国反贫困斗争决战鏖战正酣,脱贫攻坚进入重点解决深度贫困问题的阶段。

吕梁之行,习近平总书记完成了一个心愿——走遍全国14个集中连片特困地区。

在这里,他发出坚强有力的动员令——

“攻克深度贫困堡垒,是打赢脱贫攻坚战必须完成的任务,全党同志务必共同努力。”

在中华民族近代史上,贫困如影随形:多灾多难、饿殍遍地的记录不绝如缕。尤其是西方列强的欺辱,难以计数的赔款,让中国戴上更为沉重的苦难枷锁。

1921年,中国共产党成立。与追求民族独立、人民解放相伴,摆脱贫困落后,成为一代代中国共产党人铭记于心的使命,扛在肩头的责任。

从土地革命、新中国成立到改革开放,中国共产党不仅历史性地铲除了导致中国积贫积弱的制度根源,更不断创新思想和方略,带领中华民族向着千年小康梦想奋勇进发。

不忘初心,风雨兼程。近百年的历史坐标下,中国反贫困斗争使人民生活天翻地覆。

2012年,党的十八大召开,历史的接力棒传递到以习近平同志为核心的党中央手中。此时,中国反贫困斗争进入新的阶段。

国际经验表明,当一国贫困人口数占总人口的10%以下时,减贫就进入“最艰难阶段”。2012年,中国这一比例为10.2%。

非常之阶段,需要非常之谋划、非常之举措。4年多来,习近平总书记花精力最多的是扶贫工作,去得最多的是贫困地区,牵挂最多的是贫困群众,在脱贫攻坚中,他亲自挂帅、亲自出征、亲自督战。

4年多来,以习近平同志为核心的党中央把脱贫攻坚摆到治国理政突出位置,提出精准扶贫方略,带领全国各族人民向着最后的贫困堡垒发起总攻。

最嘹亮的号角吹响,最艰难的冲锋开始。

江西井冈山,茅坪乡神山村,村干部制作好脱贫攻坚作战图,牢牢钉在墙上。

贵州乌蒙山,迤那镇五星村,扶贫工作队员完成一笔一画绘制的扶贫作战图,小心描进杯中。

相隔千里,两份作战图上,描绘的是不同的山川与村庄,勾画的却是一个个同样醒目的红色标注:那里代表贫困。

(下转第七版)

## 砥砺奋进的五年

# 推进美丽中国建设

党的十八大以来生态文明建设成就综述

绿水青山就是金山银山。

党的十八大以来,从山水林田湖草的“命运共同体”初具规模,到绿色发展理念融入生产生活,再到经济发展与生态改善良性互动,以习近平同志为核心的党中央将生态文明建设推向新高度,美丽中国新图景徐徐展开。

从保护到修复,着力补齐生态短板

2015年,西起大兴安岭,东到长白山脉,北至小兴安岭,绵延数千公里的原始大森林里,千百年来绵延不绝的伐木声戛然而止。数以十万计的伐木工人封存了斧锯,重点国有林区停伐,宣告多年来向森林过度索取的历史结束。

这一历史性变革的背后,彰显了生态文明建设新境界。

党的十八大将生态文明建设纳入中国特色社会主义事业“五位一体”总体布局,“美丽中国”成为中华民族追求的新目标。

五年来,以习近平同志为核心的党中央牢固树立保护生态环境就是保护生产力、改善生态环境就是发展生产力的理念,着力补齐一块块生态短板。

——修复陆生生态,还人间以更多绿色。五年来,我国年均新增造林超过9000万亩。森林质量提升,良种使用率从51%提高到61%,造林苗木合格率稳定在90%以上,累计建设国家储备林4895万亩。恢复退化湿地30万亩,退耕还湿20万亩。118个城市成为“国家森林城市”。三北工程启动两个百万亩防护林基地建设。

——防治水土流失,还大地以根基。五年来,我国治理沙化土地1.26亿亩,荒漠化沙化呈整体遏制、重点治理区明显改善的态势,沙化土地面积年均缩减1980平方公里,实现了由“沙进人退”到“人进沙退”的历史性转变。

——修复水生生态,还生命以家园。全国地表水国控断面I-III类水体比例增加到67.8%,劣V类水体比例下降到8.6%,大江大河干流水质稳步改善。

“我们用30多年的时间走过了西方发达国家300年的发展路程,环境的破坏在所难免,但我们在高速发展阶段就能意识到生态在人类文明发展中的重要性,避免再走‘先污染再治理’的弯路,提高了可持续发展能力。”中央党校教授辛明说。

从制度到实践,绿色发展提速增效

求木之长者,必固其根本。党的十八大以来,生态文明建设顶层设计性质的“四梁八柱”日益完善。这五年,生态文明顶层设计逐步完善。2015年4月,中共中央、国务院印发《关于加快推进生态文明建设的意见》,明确了生态文明建设的总体要求、目标愿景、重点任务、制度体系。同年9月,《生态文明体制改革总体方案》出台,提出健全自然资源资产产权制度、建立国土空间开发保护制度、完善生态文明绩效评价考核和责任追究制度等制度。

这五年,生态环保法制建设不断健全。《大气污染防治行动计划》《水污染防治行动计划》《土壤污染防治行动计划》陆续出台,被称为“史上最严”的新环保法从2015年开始实施,在打击环境违法犯罪方面力度空前。

这五年,生态环保执法监管力度空前。压减燃煤、淘汰黄标车、整治排放不达标企业,启动大气污染防治强化督查……一系列的环保重拳出击,带来更多蓝天碧水。与2013年相比,2016年京津冀地区PM2.5平均浓度下降了33%、长三角区域下降31.3%、珠三角区域下降31.9%。

这五年,中国积极参与国际治理做出绿色贡献。2015年12月,在气候变化巴黎大会上,《联合国气候变化框架公约》196个缔约方通过《巴黎协定》这一历史性文件,为2020年后全球应对气候变化作出安排。中国不仅是达成协定的重要推动力量,也是坚定的履约国。

(下转第二版)

## 确保党始终同人民想在一起干在一起

新华社记者

习近平总书记日前召开的省部级主要领导干部专题研讨班上发表重要讲话时指出,全党要坚持问题导向,保持战略定力,推动全面从严治党向纵深发展,把全面从严治党的思路举措搞得更加科学、更加严密、更加有效,确保党始终同人民想在一起、干在一起,引领承载着中国人民伟大梦想的航船破浪前进,胜利驶向光辉的彼岸。

全心全意为人民服务,是中国共产党人的宗旨。以人民为中心,更是党一以贯之的执政理念。只有确保党始终同人民想在一起、干在一起,才能体现正确的政治方向。只有扎根人民、依靠人民、为了人民,党的事业才会拥有永不枯竭的养分和生生不息的动力。

民心所向,施政之所。党的十八大以来,无论是全面从严治党,还是全面依法治国、全面深化改革、全面建成小康社会,“以人民为中心”的思想贯穿始终,成为新的历史起点上不断推进中国特色社会主义伟大事业的根本保证。

治政之要在乎安民,安民之道在于察其疾苦。党的十八大以来,从中央到地方着力破解民生之忧,打好脱贫攻坚战,5564万中国人摘掉了“贫困帽”;夯实社会保障根基,全国农村特困人员救助供养人数,2016年比上年减少3.9%……

坚持发展为了人民,发展成果由人民共享。这些年“增强人民群众的获得感”成为耳熟能详的一句话,更是人民群众的一种切身感受。从政府部门推进简政放权到户籍制度、农村土地制度、司法制度等重大改革,从身份证管理到医疗制度改革,从持续增加就业岗位到推动三大运营商“降费提速”等,“促进社会公平正义、增进人民福祉”真正成了改革发展各项举措的出发点和落脚点。

人民群众是最好的老师。从人民群众中汲取智慧和力量,才能推动革命、建设、改革各项事业不断前进。当前,党肩负实现“两个一百年”奋斗目标的历史重任,面对全面从严治党时代命题,更需要时刻提醒,党员群体的理想信念是否坚定、党的宗旨意识是否牢固、党员干部同群众的血脉联系是否紧密。唯有扎根于人民群众,党才能不断发展和完善,在全面从严治党路上永远方向正确、意志坚定。

不忘初心,方得始终。中国共产党是中国工人阶级的先锋队,同时是中国人民和中华民族的先锋队,是中国特色社会主义事业的领导核心。只要党员干部始终同人民想在一起、干在一起,以人民为中心,就一定能够团结和带领全体人民在实现中华民族伟大复兴的征程上一往无前。

坚持发展为了人民,发展成果由人民共享。这些年“增强人民群众的获得感”成为耳熟能详的一句话,更是人民群众的一种切身感受。从政府部门推进简政放权到户籍制度、农村土地制度、司法制度等重大改革,从身份证管理到医疗制度改革,从持续增加就业岗位到推动三大运营商“降费提速”等,“促进社会公平正义、增进人民福祉”真正成了改革发展各项举措的出发点和落脚点。

(新华社北京8月13日电)



### 扶贫路上献真情

8月11日,我市各级扶贫干部深入帮扶贫困村,就贫困户产业扶贫增收、文化广场建设、村卫生室建设、留守儿童暑期安全教育和贫困大学生学费等问题展开调查和帮扶,解决贫困户的实际困难。图为扶沟县蔬菜局扶贫干部为白潭镇宋岗村的15名留守儿童送去了新书包和新文具,并对孩子们进行安全教育。

谷志方 摄



## 市委巡察组反馈四届市委第二轮巡察情况

本报讯(记者吴雄峰 通讯员杨晓博)按照市委统一部署,8月8日至11日,市委5个巡察组陆续向四届市委第二轮巡市东新区、周口港区、周口经济开发区、市投资集团有限公司、市财政信用投资担保有限公司、市工信委、市盐业局等7家单位党组织反馈巡察情况。

本轮巡察严格遵循《巡视工作条例》和省委《实施办法》,坚持政治巡察定位,增强“四个意识”,联系“四个全面”,聚焦全面从严治党,紧扣“六项纪律”,紧盯“三大问题”,紧抓“三个重点”,发现一批违反“六项纪律”方面的突出问题。对领导干部违纪违法问题反映,已按规定移交有关方面处理。

市东新区党工委存在的主要问题:执行政治纪律不严格,“重业务、轻党建”现象突出,“两个责任”落实不到位,基层党员干部违纪违规问题较多。违反组织

纪律、人事档案管理不规范。违反工作纪律,不作为慢作为依然存在,机构套合不完善,部分重点工程建设项目推进不力,环境综合整治、“小散乱污”企业治理等工作不深不细。违反生活纪律和群众纪律的现象时有发生,个别职能部门负责人吃拿卡要、私车公养,机关人员工作日饮酒尚未杜绝。失地农民社会保障及安置房建设使用等工作滞后。

市东新区党工委书记闫立超表示:市委第一巡察组反馈的问题我们照单全收,全部认领。要以巡察整改为契机,进一步严明政治纪律和政治规矩,夯实“两个责任”;要突出问题导向,深刻剖析根源,研究整改方案,建立问题台账,实行销号整改,确保巡察整改取得实效。

周口港区党委存在的主要问题:党委核心作用发挥不够,党的领导虚化、弱化。基层党支部战斗堡垒作用不强,支部

班子不健全。“两个责任”落实不到位,管党治党失之于宽松软。纪委落实“三转”不到位,监督执纪乏力。存在违规列支评审费、兼职取酬问题。执行组织纪律不严,人事关系管理混乱。工作作风“慵懒散”,工作制度形同虚设。违反中央“八项规定”精神及“四风”问题依然存在。

周口港区党委书记孙红伟表示:要端正态度,全力整改。制订整改方案,迅速行动,立行立改,坚决、彻底整改到位。要树正导向,全面提升。充分运用巡察结果,着力提高整改成效,切实把巡察转化为加快港区发展的工作动力和工作实效。要清正廉洁,全力担责。坚持把党风廉政建设作为重大政治任务来抓,坚决把问题整改到位,坚决把党规党纪落到实处。

周口经济开发区党委存在的主要问题:全面从严治党力度不够,区委履行主

体责任不到位,党的议事规则执行不严,基层党组织管理不规范。纪委落实监督责任乏力,“三转”不到位,办事处纪工委作用发挥不够。执行组织纪律不严格,党组织生活质量低,存在交叉混岗问题,干部选任标准坚持不够好。考勤制度落实不严,财务管理不规范,重点项目建设有违规现象,存在村官贪腐和村霸及宗族势力问题。

周口经济开发区党委书记田林表示:巡察组反馈的问题和建议客观中肯、全面深刻,我们诚恳接受、照单全收。要抓紧梳理归类、分解任务,高标准、严要求,把巡察反馈的问题彻底整改到位,确保一个不落、见底清零。要始终坚持问题导向,认真履行“两个责任”,推动全面从严治党向纵深发展,绷紧从严从紧这根弦,正风肃纪,改革创新,强力推动开发区跨越发展。

(下转第二版)

山寨横行不挑不行  
99元 无限+10003  
199元 无限+无限

河南省农村信用社  
622698 8888 8888 8888  
热烈祝贺